



TOLNA MEGYEI EGYEZTETŐ FÓRUM ÜLÉSE 2008.03.27.

Publikálta: Hollósi Tibor (2008.03.29 16:08:40)

A Tolna Megyei Egyeztető Fórum ez évi második ülésére Szekszárdon a KIÚT Foglalkoztatási és Területfejlesztési Kht. székhelyén 2008. március 28.-án 08.30. órai kezdettel került sor. Pócs Margit Elnök távollétéből adódóan, Hollósi Tibor köszöntötte a Fórum megjelent tisztségviselőit és természetesen a KIÚT Kht. munkatársait. Keller Anikó Ügyvezető és Hettich Mária Területfejlesztési menedzser a KIÚT Kht. munkatársainak felkérésére egyben ellátta a levezető elnöki feladatokat. (A 2008. február 06-án megtartott ülésen elhangzottak is itt olvashatóak.)

A Tolna Megyei Egyeztető Fórum ez évi második ülésére Szekszárdon a KIÚT Foglalkoztatási és Területfejlesztési Kht. székhelyén 2008. március 28.-án 08.30. órai kezdettel került sor.

Pócs Margit Elnök távollétéből adódóan, Hollósi Tibor köszöntötte a Fórum megjelent tisztségviselőit és természetesen a KIÚT Kht. munkatársait. Keller Anikó Ügyvezető és Hettich Mária Területfejlesztési menedzser a KIÚT Kht. munkatársainak felkérésére egyben ellátta a levezető elnöki feladatokat.

A napirendnek megfelelően, elsőként a Tolna Megyei Területfejlesztési Tanács munkaszervezete 2008. évi munkaprogramjának elfogadásával összefüggő előterjesztés megvitatására került sor. Majd ezt követte a munkaszervezeti feladatok ellátásáról, valamint a Tolna Megyei Területfejlesztési Tanács előző ülésén hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló áttekintése. Megvitatásra került továbbá az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium felé történő 2007. évi működési célú támogatást és elszámolást tartalmazó tájékoztató, illetőleg a korábban támogatott pályázatokkal kapcsolatos döntések témaköre.

Utolsó előtti napirendként a Bezerédj Program, azaz Tolna Megye Komplex Fejlesztési Programja aktualizálásáról szóló előterjesztést tekintette át a Fórum, majd ezután Tolna Megyei Területfejlesztési Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításával kapcsolatos indítvány került terítékre.

A Fórum az előterjesztésekkel összefüggő határozati javaslatokkal, illetőleg az előterjesztésekben foglaltakkal egyetértett. A Bezerédj Programmal összefüggő előterjesztés kapcsán, a Fórumnak nem állt módjában állást foglalni, miután a dokumentumban jelölt Bíráló Bizottság álláspontja az ülés időpontjában nem volt ismert. E tárgykörben a Fórum indítványozta azt, hogy a Tolna Megyei Területfejlesztési Tanács eléterjesztendő Bizottsági javaslatokról, illetőleg a végleges döntésről kapjon tájékoztatást.

Az „ Egyebek” napirendi pontban felszínre került a Fórum tevékenységének minél szélesebb körű publikálásának fontossága. Itt köszönjük meg Illés Gabriellának, a Kallódó Ifjúságot Mentő Misszió Támogató Alapítvány képviselőjének, hogy a KIÚT Kht. által 2008. március 27.-én szervezett záró konferencián a civil önszerveződés témakörében, valamint a Fórum tevékenységéről előadást tartott. Hollósi Tibor tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Fórum munkásságáról, azaz minden ülésen történt döntésekről a Tolna Megyei Tűzoltószövetség honlapján tudósítás jelenik meg. A Tolna Megyei Területfejlesztési Tanács ülésre szintén ezen a napon 10.00. órakor került sor. A Fórum állásfoglalását a határozati javaslatokkal kapcsolatban - a Fórum tisztségviselőinek egyetértésével - a Tanács felé Keller Anikó a Kiút Tolna Megyei Foglalkoztatási és Területfejlesztési Kht. ügyvezetője tolmácsolta.

Szekszárd, 2008. 03.28.

Hollósi Tibor titkár
Tolna Megyei Tűzoltószövetség

A TOLNA MEGYEI EGYEZTETŐ FÓRUM 2008. 02. 06.-i ÜLÉSE

A Fórum 2008. február 06.-án 12.30. órakor tartotta ez évi első ülését, mely során megvitatásra kerültek az alábbiakban felsorolt előterjesztések:

- Beszámoló a Tolna Megyei Területfejlesztési Tanács 2007. évi tevékenységéről és a 2008. évi munkatervének elfogadása
- Beszámoló a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács 2007. évi Tolna megyét érintő tevékenységéről
- Korábban támogatott pályázatokkal kapcsolatos döntések
- Tamási kistérség három éves kistérségi szociális felzárkóztató program 2008. évi Szociális és Munkaügyi Minisztérium (SZMM) általi támogatása
- Tájékoztató a Bezerédj Program, azaz Tolna Megye Komplex Fejlesztési Programja aktualizálásáról
- Együttműködési megállapodás módosítása a KIÚT Foglalkoztatási és Területfejlesztési Kht-val
- Együttműködési megállapodás a SÉD Nyomda Kft-vel
- A Tolna Megyei Területfejlesztési Tanács 2007. évi költségvetési beszámolójának és 2008. évi költségvetési tervének elfogadása
- A Tolna Megyei Területfejlesztési Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

A Fórum az előterjesztésekkel összefüggő határozati javaslatokkal, illetőleg az előterjesztésekben foglaltakkal egyetértett. Hollósi Tibor beszámolt arról, hogy felvette a kapcsolatot - a Fórum tagszervezeteinek bővítése érdekében - a Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei szervezetének vezetőjével Gulyás Katalinnal. A Vöröskereszt szervezete ez évi közgyűlésén dönt a Fórumba delegálandó képviselőjének személyéről.

A Tolna Megyei Területfejlesztési Tanács ülésre szintén ezen a napon 14.00. órakor került sor. A Fórum állásfoglalását a határozati javaslatokkal kapcsolatban - Pócs Margit a Fórum Elnökének egyetértésével - a Tanács felé Keller Anikó a Kiút Tolna Megyei Foglalkoztatási és Területfejlesztési Kht. ügyvezetője tolmácsolta.

Szekszárd, 2008. 02.06.

Hollósi Tibor titkár
Tolna Megyei Tűzoltószövetség